PROGRAMACION
Correccion Tarea 2

CURSO 2011-2012
Jose Luis Comesana Cabeza

Ejercicio | Max | Puntos Comentarios
1 0,5 10,5 Perfecto.
2 0,5 10,3 Linea 14: El error no es la coma, es otro.
Linea 17: Error no detectado.
0,75 10,6 Apartado b. El tipo long es demasiado grande para ese valor.
3 En el cédigo solucién que muestras, es mejor hacer la asignacion en la
misma linea de la declaracién de la variable.
0,75 10,75  |Por convencion, los nombres de las clases mejor que comiencen por
4 mayuscula. Como te comenté anteriormente, puedes inicializar las
variables a la vez que las declaras.
5 1 1 Perfecto. No era necesario el método multiplo, con un simple if en el
main hubiera bastado.
6 1 1 Perfecto.
7 1 1 Perfecto.
8 1,5 |1,25 Para la potencia, mejor el método Math.pow.
9 1,5 |1,5 Perfecto.
1,5 1,25 El método area devuelve Double. No es lo mismo Double que double. El
segundo es el tipo primitivo, el primero es un objeto envoltorio del tipo
10 primitivo. Aunque no hay problema ya que el compilador hace la
conversion automdtica estd bien conocer las diferencias. Si no
necesitamos el valor como objeto, mejor utilizamos el tipo basico.
Total |10 |9,15




